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Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 11 Juin 2010 
 
Etaient présents : M. Aymes (directeur),  et Mmes Charrier, Delbast, Garnier, Kerbiriou, Lanchas, 
Monnet, Rigoli, Rodrigues, M. Nicolas (enseignants) et Mme Dubrulle (maître E au RASED),  
Mmes Aublet (représentante de la municipalité),  
Mmes Chaylard, Mathieu, Roy, Kanel, M. Baroin(PEEP),  
Mmes Bonnin, Ermine, Romey, M. Monneron (FCPE). 
Excusés : Mme Anglo (FCPE) 

En préambule au conseil d’école, M. Aymes, les représentants des fédérations et Mme Aublet ont 
constaté une température de 32 ° dans les classes à 18h30. 

Travaux et relations avec la mairie 
 
Travaux à prévoir:   
Suite à la visite dans les classes et au constat de la température très élevée, M. Aymes demande 
l’installation de ventilateur au plafond dans toutes les classes 
 
USEP et transports scolaires : 
Cette année la mairie a mis à disposition des cars supplémentaires pour que les enfants puissent 
bénéficier de sorties USEP, nous l’en remercions sincèrement. M. Aymes a eu confirmation cette 
semaine d’un accord de principe de la mairie pour que ce système soit reconduit l’année prochaine et 
permette aux enfants de participer aux activités de l’USEP. 
 
Menu cantine : 
Les parents font remarquer qu’il est mis à disposition trop tard sur Internet et demandent une 
diffusion par messagerie (par exemple dans la lettre « les nouvelles de Yerres »). 
 Par ailleurs, dans la cantine, le tableau d’affichage est trop haut. Mme Aublet va le signaler. 
 
Ménage : 
Les enseignants et les parents élus sont opposés au projet de la municipalité concernant le ménage 
dans les classes à faire faire aux enfants. M. Aymes précise que rien ne se fera tant qu’il n’y aura pas 
de directive en ce sens de la part de l’Inspectrice de l’Education Nationale. 
 
Poubelles pour le recyclage dans les classes : 
Projet en cours au sein de la commune. Les écoles seront équipées au fur et à mesure. 
 
Nettoyage du stade :  
M. Aymes signale que la vérification du stade n’est toujours pas faite de façon satisfaisante puisque 
nous devons appeler de temps en temps le service propreté pour que le stade soit débarrassé de 
bouteilles ou autres déchets après le mercredi ou le week end. Mme Aublet fait remarquer que la 
mairie le rappelle régulièrement au gardien. Les membres du conseil demandent si le service propreté 
peut passer de façon systématique le lundi et le jeudi. Par ailleurs le remplacement d’une poubelle 
brûlée l’été dernier n’a toujours pas été fait. 
 
Local de sport : 
Une demande d’étagères a été faite il y a 2 ans et à ce jour toujours rien. Mme Aublet va se 
renseigner. 
 



 
Traversée des enfants aux abords de l’école : 
Il n’y a toujours pas de personne pour faire traverser les enfants et ce depuis le mois de janvier 
malgré la promesse municipale faite lors du dernier conseil d’école de février. Mme Aublet indique 
qu’il y a des soucis de recrutement et demande de faire appel à des bénévoles. Les membres du 
conseil souhaiteraient qu’en attendant qu’une personne soit recrutée, un agent de la police municipale 
vienne assurer ce rôle. La mairie devrait publier une annonce dans « le journal des yerrois ». 
 
Remboursement transport d’une sortie de l’année dernière :  
M. Aymes remercie la municipalité pour le remboursement de la location d’un car pour une sortie des 
classes de CP pour l’année scolaire dernière. 
 
Stade : 
La piste d’élan du sautoir n’est toujours pas rénovée. Prévu au budget 2011. 
 
Salle vidéo : 
Remplacement des rideaux non effectué. Prévu au budget 2010. 
 
Salle de portugais : 
Les rideaux demandés toujours pas installés. Mme Aublet fera un rappel en mairie. 
 
Cross des écoles : 
Les enseignants, les parents et les enfants déplorent la nouvelle organisation du cross pour les enfants 
du cycle 3 qui est moins motivante pour les enfants. Par ailleurs, le timing étant trop juste, les enfants 
ont été « bousculés » ce qui rend cette manifestation moins conviviale. 
Les parents souhaiteraient que le cross soit organisé le vendredi de l’Ascension et non un jeudi. 
 
Pont de l’ascension 2011 : 
Les membres du conseil d’école souhaiteraient que le pont de l’Ascension soit accordé mais 
uniquement si la mairie met en place des systèmes de garderie, cantine pour les enfants dont les 
parents travaillent. 
 
Toilettes : distributeurs savon et papiers : 
Ils ont été changés mais ils sont fragiles et les enfants pas toujours doux. Il faut donc vérifier leur état 
régulièrement. 
 
Eclairage extérieur : 
Il n’a toujours pas été réparé. Une relance sera faite en mairie. 
 
Remise des dictionnaires : 
Les enseignants et Mme l’Inspectrice souhaiteraient qu’elle ait lieu en dehors du temps scolaire. Par 
ailleurs, M. Aymes indique que tous les enfants sont remontés à l’école après la remise des 
dictionnaires pour une question de responsabilité. 
 
 
Vie de l’école 
 
Rased : 
Mme Dubrulle (maître E) est intervenue cette année pour 6 élèves de CP. Nous espérons qu’elle 
pourra de nouveau intervenir l’année prochaine.  
 
Effectifs et perspective de structure pour la rentrée 2010 : 
A ce jour, 9 classes sont prévues pour la rentrée 2010 pour un effectif global avoisinant 220 élèves. 
Sont prévus 1 CP/CM2, 2 CP, 1 CE1, 1 CE1/CE2, 1 CE2, 2 CM1, 1 CM2. 
Une réunion d’informations pour les parents des futurs CP a été organisée le 4 juin et une réunion 
spécifique à la future classe de CP/CM2 est prévue le 18 juin. 
 



 
Remise des décisions de passage : 
Les parents d’élèves trouvent que c’est trop tôt. M. Aymes indique que le calendrier est fixé par 
l’Académie et qu’on ne peut le modifier car il peut y avoir des procédures de recours. 
 
Enseignement des langues pour la rentrée 2010 : 
L’enseignement de l’anglais pour les classes du cycle 3 sera assuré par des enseignants habilités et 
éventuellement par 1 assistante. Si cela est possible, cet enseignement sera étendu aux classes de 
CE1. 
 
Bilan des séjours et sorties : 
Séjour en classe de neige très positif pour les CM1. Une réservation de séjour a déjà été faite pour le 
Grand Bornand pour janvier 2011. 
Fête du vélo à Linas Monthléry pour les CM1 : bilan très positif, tout s’est bien passé. Les 
enseignants remercient tous les parents volontaires pour leur aide et la municipalité pour la mise à 
disposition d’un car et de 2 camions. 
Par ailleurs, M. Aymes indique que chaque classe est sortie au moins 2 fois au cours de l’année sur le 
temps scolaire et que de nombreuses sorties ont également été organisées le mercredi dans le cadre 
des activités de l’USEP. 
 
Relations GS/CP : 
Organisation différente cette année du fait de la structure de l’école. 1 jour de rencontre avec accueil 
des GS et visite de l’école. 
 
Relations CM2/6ème : 
Les élèves de CM2 ont visité le collège Budé. Ils ont rencontré le Proviseur, les délégués de classes, 
ont assisté à 1h de cours et ont déjeuné sur place. Bilan positif. 
 
Coopérative :   
Le solde de la coopérative générale est de 784.39 euros. 
Les dépenses effectuées : environ 1300 euros de lots pour la fête de l’école 
Remboursement d’un car par la mairie, sortie CP 2008/2009 : 414.60 
 
Don FCPE :  
La FCPE a décidé de reconduire son don d’un livre pour chaque enfant de CP. Il sera distribué aux 
enfants dans la semaine du 21 au 25 juin. Nous les en remercions pour cette initiative. 
 
Fête de l’école : 
Pas de souci pour l’organisation. Des mots seront mis dans les cahiers la semaine précédant la fête 
pour tout expliquer et le programme de cette manifestation sera également transmis pour que les 
parents puissent s’organiser en fonction des horaires des spectacles. 
 
La séance est levée à 20h15. 
 
La secrétaire de séance : Mme Charrier  Le Président du Conseil d’Ecole : M. Aymes 
 


